

章丘兵分五路检查电梯安全

全区2483台电梯纳入济南电梯应急救援平台

本报8月31日讯(记者石剑芳 通讯员 刘祥勇 高林) 为保障章丘区市民安全,进一步排查电梯安全隐患,8月29日,区市场监管局召开专题会议,成立5个检查小组,对全区商场、酒店、医院等人员密集场所使用的电梯开

展专项检查。

为保障电梯的安全运行,保障广大人民群众的生命财产安全,区市场监管局重点抓好电梯检验工作,提前1个月告知使用单位,确保电梯的检验率100%;并将继续组织好每年两次电梯专项检查工作,及时

消除安全隐患。同时,采取“双随机”抽查方式,对电梯设备维保单位多、在用电梯多等单位,加大抽查力度,保障电梯使用安全。

对排查中发现的问题,当场向企业责任人反馈;能够立即整改的,当场整改;对不能

立即整改的,当场下达执法文书明确整改要求和时限;对涉嫌违法的单位,当场启动调查程序;属于简易处罚的违法行为,当场下达行政处罚决定。

目前,章丘区2483台电梯全部纳入济南市96333电梯应急救援平台。

“家事通”成功处置一起家庭暴力事件

本报8月31日讯(通讯员 高燕) 近日,区妇联“家事通”专家工作站接到了一位遭受家庭暴力妇女的求助。该求助人对生活失去信心,言语中流露出轻生甚至以暴制暴,同归于尽的念头,若处置不及时,极有可能发生不可预测的后果。

接访后,区妇联高度重视,立即成立了由主要领导、心理咨询师参与的接访小组,由心理咨询师对其进行心理疏导、情绪抚慰,并征求她本人对事件的处理态度。上访人情绪稳定后,表达了愿意与丈夫进行调解,希望家庭回归平静的想法。“家事通”调解工作平台立即启动,一场就家庭暴力引发的家事调解程序就此拉开。

“家事通”工作平台通过网络向求助人辖区妇联、派出所发出了信息指令。十几分钟后,辖区妇联主席就赶到了区妇联,带领该求助人到医院拿120出诊病历,中午陪护求助人一起吃饭,不时进行心理抚慰。下午一上班,陪护求助人赶到派出所。派出所治安干警对案件进行了处理,依法传唤了该求助人的丈夫,对其进行了法治教育,并依法出具了告诫书。

经过批评教育,求助人的丈夫认识到自己的错误,对自己的行为表示很后悔,并当场向妻子道歉,夫妻关系得到了缓和。

巧借雨力洗路 “顽疾”轻松清除

本报8月31日讯(记者支倩倩 通讯员 程若男) “下雨天还洒水、洗冲,这不是浪费水吗?”“多此一举吧。”近日,一场场秋雨如约而至,许多市民对下雨天还洒水表示不理解。

带着市民的疑问,记者采访了章丘区环卫中心机扫一大队大队长甄钢。甄钢介绍说,下雨时,由于雨水的浸泡,道路上平时难以清除的泥土、油污以及道路缝隙深处的污垢等会变得松软,附着力降低,这个时候用高压水一冲,便可将“顽疾”轻松清除。

据悉,这也正是章丘区环卫中心精细化作业的方法手段之一,可以说是借雨水之力干巧活,目的是冲掉道路表面平时不易清洗掉的泥沙,相较晴天作业来说,投入少、省时间、节约水,可以达到事半功倍的效果。



雨后冲刷,路面更容易洗净。(资料片)

“我们雨中洗路的重点,主要是人群密集区、各种便民摊点群、建筑工地出入口附近、渣土车行驶路段等污染相对严重的区域,这些地方,平时要么人多车多不好作业,要

么泥垢被压实清理起来有难度,而下雨天这些问题则迎刃而解。”甄队长告诉记者。

记者了解到,章丘区环卫中心还推行“雨中洒水+雨后机扫”的“组合作业”,雨中洒水将

淤泥、砂石、垃圾冲到道路两侧,雨停后第一时间由跟进的机扫车对道路两侧污物进行收集清理,避免了环卫工人到马路中央捡拾垃圾的危险,达到路面整体干净整洁的效果。

齐鲁晚报 章丘记者站

招聘启事

因事业发展需要,齐鲁晚报现诚招章丘记者站驻站记者2人,广告营销精英1人。

1 驻站记者 (2人)

资格条件:全日制本科以上学历,28岁以下,专业不限、男女不限;品行端正,善于与人沟通;责任心强,吃苦耐劳,思维活跃,性格外向;热爱新闻事业,有新闻理想,有团队精神。
章丘本地人、有新闻从业经验者优先录用。
工作地点:章丘

2 广告营销精英 (1人)

资格条件:年龄在30岁以下,本科及以上学历。身体健康,形象气质良好,工作责任心强,具有良好的职业道德和敬业精神。
工作地点:章丘
章丘本地人、有工作经验者优先。

以上两个职位应聘者可以直接将简历发至邮箱(1076111898@qq.com),符合条件者组织面试。面试时须提供以下资料:本人证件、学习和工作简历、发表作品等。
面试时间另行通知。

咨询电话:0531—81172108

齐鲁晚报

